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Будівля ВАКС постраждала від нічного
удару РФ - що буде з судовими
засіданнями
У ніч проти 15 червня Київ зазнав масованої атаки. Вибухова хвиля
вибила вікна в приміщенні антикорупційного суду на Берестейському
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ВАКС постраждав від нічного удару РФ

Нічна масована атака Росії на Київ пошкодила будівлю Вищого
антикорупційного суду на проспекті Берестейському, 41. У ніч
проти 15 червня ворог застосував понад 680 засобів повітряного
нападу, основний удар припав на столицю. У будівлі суду вибило
вікна, співробітники встановлюють повний обсяг пошкоджень. Попри
інцидент, ВАКС підтвердив: усі заплановані засідання відбудуться
за графіком.

Через вибухову хвилю та падіння уламків у приміщеннях ВАКС вибито
вікна, як повідомив Вищий антикорупційний суд у офіційному
Telegram-каналі. На місці тривають роботи з прибирання та
ліквідації наслідків. Незважаючи на пошкодження, всі судові
засідання відбудуться згідно з графіком, а у разі змін актуальна
інформація буде опублікована додатково.

У ніч проти 15 червня Росія здійснила масовану комбіновану
повітряну атаку на Україну, застосувавши 681 засіб повітряного
нападу. Сили ППО знешкодили 632 цілі - 50 із 70 ракет та 582 із
611 дронів різних типів. Основний напрямок удару - Київ, також
ракетами атаковано Дніпро та Харків.

Столиця зазнала масштабних руйнувань

Унаслідок атаки стало відомо про чотирьох загиблих, ще 30 людей
зазнали поранень, серед постраждалих - двоє дітей. Наслідки
обстрілів зафіксовано у дев'яти районах столиці. Через
пошкодження енергетичної інфраструктури без електропостачання
залишилися близько 140 тисяч абонентів у північній частині міста.

У столиці пролунали вибухи і зайнялися пожежі - зокрема у
житлових будинках та Києво-Печерській лаврі. Як заявив
гендиректор Києво-Печерської лаври Максим Остапенко, вночі було
два прицільних ворожих удари, спрямованих на знищення Успенського
собору. Постраждала також кіностудія імені Довженка.

Що варто знати про ВАКС та обстріли столиці

Станом на квітень 2026 року в Росії в запасі є до 200 балістичних
ракет "Іскандер-М" та не більше 110 крилатих "Іскандер-К". З
початку 2026 року Росія здійснила понад 20 масованих ракетних
атак. Столиця залишається однією з головних цілей ворога, а
маршрути ракетних ударів по Україні фіксуються щоразу детальніше.

Вищий антикорупційний суд нещодавно виніс вирок адвокату Олексію
Носову - колишньому співкеруючому партнеру юридичної компанії
"Міллер". Його визнали винним у пропозиції $200 тис.
неправомірної вигоди прокурорам та детективам антикорупційних
органів. Попри пошкодження від нічного удару, суд демонструє
готовність продовжувати роботу - вироки у справах НАБУ виносяться
незалежно від зовнішніх обставин.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Тільки цех дронів у Лаврі не вигадали - Міноборони РФ заявило
про удари по низці підприємств і військових об'єктів України

 Росія знищила головний інноваційний термінал Нової пошти в
Києві – обійшлося без остраждалих серед персоналу

 У ДСНС розкрили імена рятувальників, яких вбила Росія під час
повторного удару по Харкову
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